White Center Community
Adult Survey 2017

Wednesday, August 02, 2017




These are some of the results from our 2017 White Center Community Survey for adults.
These are intended for your information only. Additional questions should be directed to
Victoria Gardner, Ed. D., Data and Evaluation Manager for the White Center Community
Development Association at Victoria@wccda.org or (206)694-1082 x 174

For the results of our 2017 White Center Community Survey for youth, please contact
Victoria Gardner Ed.D. at victoria@wccda.org or check out our website at
www.wccda.org

Thank you!

White Center CDA Staff

White Center
Community
Development
Association


mailto:Victoria@wccda.org
mailto:victoria@wccda.org

311 adult respondents

Total Responses
95% confidence interval, with +/- 5% margin of error

Collected from March to July 2017



Q1: Do you live in White Center?

Answered: 303 Skipped: 8

Yes

Mo
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Q1: Do you live in White Center?

Answered: 303 Skipped: 8

Answer Choices
Yes

Mo
Total

Responses

71.29%

28. 7%

216

87

303



Q2: Do you work in White Center?

Answered: 293 Skipped: 18

Yes

10% 0% 30% 40% 50% 0% TO% 0% 0% 100%

2



Q2: Do you work in White Center?

Answered: 293 Skipped: 18

Answer Choices Responses
Ves 30.38% 20
No 69.62% 204

Total 293



Q3: Do you go to church or worship in White Center?

Answered: 298 Skipped: 13

Yes

0% 10% 0% 30% 40% 50% 0% TO% 0% 0% 100%



Q3: Do you go to church or worship in White Center?

Answered: 298 Skipped: 13

Answer Choices Responses
Ves 36.91% 10
No 63.09% 188

Total 208



Q4: Do you shop, eat, or play in White Center?

Answered: 301 Skipped: 10

Mo I

0% 10% 0% 30% 40% 50% 0% TO% 0% 0% 100%



Q4: Do you shop, eat, or play in White Center?

Answered: 301 Skipped: 10

Answer Choices Responses
Ves 98.34% 296
No 1.66% a

Total am



Q5: What is your gender?

Answered: 303 Skipped: 8

Female

Male

Other (please
specify)

0% 10% 0% 30% 40% 50% 0% TO% 0% 0% 100%



Q5: What is your gender?

Answered: 303 Skipped: 8

Answer Choices
Female
Male

Other (please specify)
Total

Responses

68.98%
30.03%

0.99%

209

21

303



Amharic

Answered: 304 Skipped: 7
Arabic

Q6: What English
language do
you speak at
home? (Check
all that apply)

Khrmer

Somali

Spanish

Vietnamese

Other (please
specify)

2

10% 20% 30% 40% 50% 60% TO% 80% 0% 100%



Q6: What language do you speak at home? (Check all that apply)

Answered: 304 Skipped: 7

Answer Choices Responses
Amharic 0.33% 1
Arabic 1.64% 5
English 42.1M% 128
Khmer 10.53% 32
Somali 7.24% 22
Spanish 31.58% o5
Vietnamese 19.41% 59
Other (please specify) 4.28% 13

Total Respondents: 304



Q7: Were you born in the United States?

Answered: 285 Skipped: 26

Yes

0% 10% 0% 30% 40% 50% 0% TO% 0% 0% 100%



Q7: Were you born in the United States?

Answered: 285 Skipped: 26

Answer Choices Responses
Ves 36.84% 105
No 63.16% 180

Total 285



Q8: (If no) How long have you lived in the United States?

Answered: 228 Skipped: 83

0-2 years

3-5 years

6-10 years

More than 10
Vears

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% TO% 80% 0% 100%




Q8: (If no) How long have you lived in the United States?

Answered: 228 Skipped: 83

Answer Choices
0-2 years
3-5 years
6-10 years

More than 10 years

Total

Responses

4,39%
6.58%
15.79%

73.25%

10

15

36

167

228



Q10: How old are you?

Answered: 307 Skipped: 4

17 or younger

18 to 29 years
old

30 to 39 years
old

40 to 49 years
old

50 to 52 years
old

60 to 69 years
old

TO to 79 years
old

80 or older

E_..

10%

20%

30%

40%

50%

G0%

TO%

B0%

0% 100%



Q10: How old are you?

Answered: 307 Skipped: 4

Answer Choices Responses
17 or younger 2.28% 7
18 to 29 years old 17.26% 53
30 to 39 years old 31.92% 23
40 to 49 years old 17.59% 54
50 to 59 years old 14.01% 43
B0 to 69 years old 6.84% 2
70 to 79 years old 7.82% 24
80 or older 2.28% 7

Total 307



Q11: What is your race or ethnicity? (Check all that apply)

Answered: 305 Skipped: 6

African

African
American or...

Asian

Caucasian or
White

Hispanic or
Latino

Mative
American or...

Mative
Hawalian or...

Other (please
specify)

2
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40%
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60%
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Q11: What is your race or ethnicity? (Check all that apply)

Answered: 305 Skipped: 6

Answer Choices Responses

African 7.21% 0%
African American or Black 7.21% 22
Asian 31.48% o6
Caucasian or White 17.70% 54
Hispanic or Latino 34.75% 106
Mative American or Alaska Native 4.92% 15
Mative Hawaiian or Pacific Islander 2.30% 7

1.371% 4

Other (please specify)

Total Respondents: 305



Q12: What is your highest level of education completed?

Answered: 304 Skipped: 7 Less than 9th

grade

9th to 12th
grade, no...

High school
graduate or...

Some college,
no degree

Certificate
from...

Associate's
degree (2 year)

Bachelor's
degree (4 year)

Graduate or
professional...

Other (please
specify)

2
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0%
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Q12: What is your highest level of education completed?

Answered: 304 Skipped: 7

Answer Choices
Less than 9th grade
9th to 12th grade, no diploma (did not graduate)
High school graduate or equivalent (e.g., GED)
Some college, no degree
Certificate from professional school
Associate's degree (2 year)
Bachelor's degree (4 year)
Graduate or professional degree (Masters, PhD, etc.)

Other (please specify)

Total

Responses

20.07% gl
16.78% 51
18.08% 55
13.16% 40
4.28% 13
6.25% 19
13.16% 40
7.57% 23
0.66% 2

304



Q13: Who has ajob in your household? (Check all that apply)

Answered: 299  Skipped: 12

Mo one has a
job

| have a job

My spouse or
partner has ...

My child or
children has...

Other (please
specify)

&

10% 0% 30% 40% 50% 0% TO% B0% 0% 100%



Q13: Who has ajob in your household? (Check all that apply)

Answered: 299  Skipped: 12

Answer Choices Responses
No one has a job 13.04% 39
I have a job 58.53% 175
My spouse or partner has a job 36.79% o
My child or children has a job 5.35% 16
Other (please specify) 8.70% 29

Total Respondents: 299



Answered: 221  Skipped: 90
Q14: (If you
work) Which
field do you
work in?
(Check all that

apply)

Arts, media,
entartainment

Business

Construction

Education

Gowvernment

Health

Hospitality
Janitor,...

Human services

Manufacturing

Py o
business/seal...

Transportation

Cther (please
specify)

2
o
g
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50%
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Q14: (If you work) Which field do you work in? (Check all that apply)

Answered: 221 Skipped: 90 Answer Choices Responses

Arts, media, entertainment 4.98% n
Business 9.05% 20
Construction 9.50% 21
Education 19.46% 43
Government 4.52% [}
Health 12.23% a7
Hospitality (janitor, hotel, restaurant) 1.76% 26
Human services 10.41% 23
Manufacturing 5.88% 13
My own business/self-employed 8.60% 19
Transportation 2.71% B

18.55% 41

Other (please specify)

Total Respondents: 221



Q15: (If you work) How many different jobs do you work?

Answered: 218 Skipped: 93
QJDDS -

3 jobs

Owver 3 jobs

0 10% 20% 30% 40% 50% G0% TO% 0% 0% 100%



Q15: (If you work) How many different jobs do you work?

Answered: 218 Skipped: 93

Answer Choices Responses
1job 78.90% 172
2jobs 18.35% 40
3 jobs 2.20% 3]
Over 3 jobs 0.46% 1

Total 718



Q16: (If you work) How many total hours do you work per week?

Answered: 213  Skipped: 98

0 hours

Tto 10
Mto 20
21 to 30
3 to 40

41 to 50

51to GO

Owver 60 hours

g_-

10% 20% 30% 40% 50% 60% TO% 80% 280% 100%



Q16: (If you work) How many total hours do you work per week?

Answered: 213  Skipped: 98

Answer Choices Responses
0 hours 1.41% 3
1to 10 4.23% 9
11to 20 8.92% 19
91 to 30 13.15% 28
1 to 40 43.66% 93
41to 50 20.66% 44
51to 60 5.63% 12

Over G0 hours 2.35% 5

Total 213



Q17: (If you work) How do you usually get to work?

Answered: 232  Skipped: 79

Bike

Bus

Drive

Walk

Other (please
specify)

10%

20%

30%
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60%

TO%
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Q17: (If you work) How do you usually get to work?

Answered: 232  Skipped: 79

Answer Choices
Bike
Bus
Drive
Walk

Other (please specify)
Total

Responses

1.72%
13.79%
T0.69%
8.62%

5.17%

32

164

20

12

232



Answered: 235 Skipped: 76

Q18: What
are (or were)
your biggest
challenges
in finding a
job? (Check
all that
apply)

Child care

Disability

Discrimination

English
language

Hours don't
fit with fam...

Lack of job
apenings

Legal status

Meed more
education or...

MNeed more
information ...

MNeed U5
credentials ...

Transportation

Other (please
specify)

2
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40%

50%

50%

TO%

50%

90% 100%



Q18: What are (or were) your biggest challenges in finding a job? (Check
all that apply)

Answered: 235 Skipped: 76 Answer Choices Responses
Child care 23.83% 56
Disability 7.23% 7
Discrimination 6.81% 16
English language 24.26% 57
Hours don't fit with family needs 15.32% 36
Lack of job openings 16.17% 38
Legal status 7.23% 17
Need more education or training 23.83% 56
Need more information on how to job search 5.11% 12
Need U.5. credentials for something | already can do 2.98% 7
Transportation 7.23% 17
Other (please specify) 10.21% 24

Total Respondents: 235



Q19: How much is your annual household income?

Answered: 281 Skipped: 30
Under $10,000

410,000 -
$19,999

$20,000 -
$29,999

$30,000 -
$39,999

$40,000 -
£49,999
$50,000 -

$59,999
0% 10% 2

$50,000 -
£69,999

$70,000 and
higher

0% 30% 40% 50% 60% TO% 80% 280% 100%



Q19: How much is your annual household income?

Answered: 281 Skipped: 30

Answer Choices Responses
Under $10,000 20.28% 57
$10,000 - $19,999 12.10% 24
$20,000 - $29,999 16.37% 45
$30,000 - $39,999 14.95% 49
$40,000 - $49,999 13.07% a7
$50,000 - $59,999 6.41% 18
$60,000 - $69,999 4.27% 12
$70,000 and higher 12.46% a5

Total 281



Q20: Do you receive financial or resource assistance? (Check all that

apply)

Answered: 169 Skipped: 142

Disability or
551

Food Stamps or
SHAP

Help from
family or...

Medicaid

Social Security

TANF

Unemployment

WIC

Other (please
specify)

2

10% 20% 30%

40%
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60%

TO%
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280% 100%



Q20: Do you receive financial or resource assistance? (Check all that
apply)

Answered: 169 Skipped: 142

Answer Choices Responses
Disability or S5I 15.38% 25
Food Stamps or SNAP 35.50% B0
Help from family or friends 9.47% 16
Medicaid 23.08% 39
Social Security 17.75% 30
TANF 5.92% 10
Unemployment 0.59% 1
WIC 24.85% 42
Other (please specify) 16.57% 28

Total Respondents: 169



Answered: 237 Skipped: 74

Q21: Do you have
skills, experience,
or knowledge that
you would want to
usein ajob, if that
job was
available? (Check
all that apply)

Are, music, or
dance

Building or
Fiximg things

Computers/Socechn
ology

Cooking

Farming or
eardening

Graphic design

Legal or lawyer

MNMomnprofit/gowver
nrment

Sales or
business

Sewing

Storyvtelling
or writing

Taking care of
childremn

Taking care of
the elderly

Teaching

Translating/Sint
erpreting

Other (please
specifv]
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Answered: 237  Skipped: 74

Q21: Do you have
skills, experience,
or knowledge that
you would want to
usein ajob, if that
job was
available? (Check
all that apply)

Answer Choices

Art, music, or dance
Building or fixing things
Computers/technology
Cooking

Doctor or nurse
Farming or gardening
Graphic design

Legal or lawyer
Monprofit/government
Sales or business
Sewing

Storytelling or writing
Taking care of children
Taking care of the elderly
Teaching
Translatingfinterpreting

Other (please specify)

Total Respondents: 237

Responses

18.57%
10.97%
14.77%
27.85%
1.69%
12.24%
3.38%
2.95%
17.72%
19.83%
8.86%
10.13%
25.74%
11.39%
18.14%
12.66%

8.86%

44

35

G5

29

42

47

2

24

&1

27

30

2



Q22: What are the biggest challenges or problems with the economy in
White Center? (Select your top priorities)
Answered: 229 Skipped: 82

It takes too
leng to got...

Discrimination
in hiring an...

Jobs don't pay
well

Jobs require
too much...

Mot encugh jobs

Too hard to
keep a small...

Too hard to
start a new...

Other (please
specify)

L

10% 20% 30% 40% 50% 60% TO% 80% 280% 100%



Q22: What are the biggest challenges or problems with the economy in
White Center? (Select your top priorities)

Answered: 229 Skipped: 82

Answer Choices Responses

It takes too long to go to work or commute 16.16% a7
Discrimination in hiring and employment 9.61% 22
Jobs don't pay well 36.24% 83
Jobs require too much education or training 11.35% 26
Mot enough jobs 37.99% a7
Too hard to keep a small business running 17.90% 41
Too hard to start a new small business 1.79% 27

6.55% 15

Other (please specify)

Total Respondents: 229



Q24: What zone do you live in?

Answered: 294 Skipped: 17

| don't live
in White Center

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% TO% 80% 280% 100%




Q24: What zone do you live in?

Answered: 294  Skipped: 17

Answer Choices Responses
1 2.38% 7
9 5.10% 15
3 22.79% &7
4 19.39% a7
5 6.12% 18
6 6.80% 20
7 1M.22% 33
| don't live in White Center 26.19% 77

Total 204



Q25: What type of housing or residence do you live in? (Check all that

apply)

Answered: 292  Skipped: 19

Seola Gardens

Greenbridge -

Section 8/HCV
Rental

Homeless I
0%

Temporary with
family/friends

Other (please
specify)

10% 20% 30% 40% 50%

0%

TO%

80%

0% 100%



Q25: What type of housing or residence do you live in? (Check all that
apply)

Answered: 292  Skipped: 19

Answer Choices Responses
Rent 51.03% 148
Own 27.40% 80
Seola Gardens 4.79% 14
Greenbridge 14.04% 41
Section 8/HCV Rental 4.79% 14
Homeless 1.37% 4
Temporary with family/friends 3.08% 2]
Other (please specify) 1.37% 4

Total Respondents: 292



Q26: How long have you lived at your current address?
Answered: 288 Skipped: 23

Less than 1
year

1-2 years
3-5 years

6-10 years

More than 10
YEArs

0

10% 20% 30% 40% 50% G0% TO% B0% 0% 100%



Q26: How long have you lived at your current address?

Answered: 288 Skipped: 23

Answer Choices Responses
Less than 1 year 13.89% 40
1-2 years 13.89% 40
3-5 years 22.92% o1s]
6-10 years 23.81% B3
More than 10 years 25.69% 74

Total 288



Q27: How many people live in your home? (Write the number in each age
group & include yourself))
Answered: 294  Skipped: 17

Age Dtob:
Age B to 13
Age 14 to17:
Age 18 to 24

Age 25 to 64

Age 65 and
older:

=]
-
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[43]
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Q27: How many people live in your home? (Write the number in each age
group & include yourself))

Answered: 294  Skipped: 17

Answer Choices Average Number Total Number Responses
Age D to 5: 1 152 m
Age 6tol3: 2 214 124
Age 14 to 17 1 58 49
Age 18 to 24: 2 120 73
Age 25 to 64: 2 406 202
Age 65 and older: 1 76 62

Total Respondents: 294



Q28: On a scale of 1to 10, how would you rate your home as a place to
live? (1is worst, 10 is best)

Answered: 296 Skipped: 15

1 {worst)

=]

10 {best)

Ofe 10%a 200%% 30% 400 505 60%% TO% 80% 20% 100%



Q28: On a scale of 1to 10, how would you rate your home as a place to
live? (1is worst, 10 is best)

Answered: 296 Skipped: 15

Answer Choices Responses
1 (worst) 1.35% 4
2 0.34% 1
3 2.03% 6
4 2.70% 8
5 9.12% 27
6 7.43% 99
7 16.55% 49
8 24.32% 72
9 9.12% 27
10 (best) 27.03% a0

Total 206



Answered: 174 Skipped: 137

Q29: Does your
home need repairs
or have any of the
following
conditions?
(Check all that

apply)

Broken locks,
doors, or...

Carpet needs
replacement

Electricity
problems or...

Holes in wall
or floor

Leaky roof

Mold or bad
wentilation/...

Mo working
carbon monox...

Mo working
fire...

Mo working
smoke alarm

Peeling paint
or broken...

Pest
infestation

Water quality
is bad

Other (please
specify)

2
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80%
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Q29: Does your home need repairs or have any of the following

conditions? (Check all that apply)

Answered: 174  Skipped: 137
Answer Choices

Broken locks, doors, or windows
Carpet needs replacement
Electricity problems or outages
Holes in wall or floor

Leaky roof

Mold or bad ventilation/air flow
Mo working carbon monoxide detector
Mo working fire extinguisher

Mo working smoke alarm
Peeling paint or broken plaster
Pest infestation

Water quality is bad

Other (please specify)
Total Respondents: 174

Responses

18.39%
30.46%
17.24%
T7.47%
13.22%
25.20%
10.92%
T7.47%
5.17%
16.09%
8.62%
4.60%

24.7%

32

53

30

13

23

44

13

28

15

43



Q30: What are the biggest challenges or problems with housing in White
Center? (Select your top priorities)
Answered: 230 Skipped: 81

Cost of home
repair

Cost of rent
or maortgage

Discrimination
in renting a...

Eviction or
foreclosure

Owvercrowding

Vacant houses

Other (please
specify)

0 10% 20% 30% 40% 50% 0% TO% 80% 0% 100%



Q30: What are the biggest challenges or problems with housing in White
Center? (Select your top priorities)
Answered: 230 Skipped: 81

Answer Choices Responses
Cost of home repair 30.00% 2]
Cost of rent or mortgage 60.87% 140
Discrimination in renting and home sales 10.00% 23
Eviction or foreclosure 5.65% 13
Homelessness 30.43% 70
Overcrowding 1.74% 27
Vacant houses 6.96% 16
Other (please specify) 6.26% 16

Total Respondents: 230



Q32: Does everyone in your household have health insurance?

Answered: 302 Skipped: 9

0% 10% 0% 30% 40% 50% 0% TO% 0% 0% 100%




Q32: Does everyone in your household have health insurance?

Answered: 302 Skipped: 9

Answer Choices Responses
Ves 76.16% 230
No 23.84% 72

Total 302



Q33: (If no) Why do some members of your household not have health
insurance? (Check all that apply)

Answered: 93  Skipped: 218

Employer
doesn't prov...

| don't know
how to get it

Immigration
status

Too expensive

Other (please
specify)

0 10% 20% 30% 40% 50% G0% TO% B0% 0% 100%



Q33: (If no) Why do some members of your household not have health
insurance? (Check all that apply)

Answered: 93 Skipped: 218

Answer Choices Responses
Employer doesn't provide it 22.58% 21
I don't know how to get it 10.75% 10
Immigration status 40.86% 38
Too expensive 48.39% 45
Other (please specify) 1.83% n

Total Respondents: 93



Q34: During the past 7 days, did you use the following? (Check all that
ap p Iy) Alcoheol (1or

Answered: 109 Skipped: 202 2 days)

Alcohel (3 or
more days)

Cigarettes or
tobacco

Cocaine or
crack

Heroin
Marijuana

Methamphetamine

Vaping or
e-cigarettes

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% G0% TO% 0% 0% 100%



Q34: During the past 7 days, did you use the following? (Check all that apply)
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Q35: During the past 7 days, on how many days did you eat fresh fruits or
vegetables?

Answered: 295 Skipped: 16

Mewver
1to 2 days
3to 4 days
5 to & days

Ewvery day

&
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Q35: During the past 7 days, on how many days did you eat fresh fruits or
vegetables?

Answered: 295 Skipped: 16

Answer Choices Responses
Never 4.07% 12
Tto 2 days 17.63% 52
3 to 4 days 26.44% 78
5 to 6 days 18.98% 56
Every day 32.88% 97

Total 295



Q36: During the past 7 days, on how many days did you do vigorous
physical activity or exercise?
Answered: 290 Skipped: "

Mewver
1to 2 days
3to 4 days
5 to &6 days

Every day

0

10% 20% 30% 40% 50% G0% TO% 80% 280% 100%



Q36: During the past 7 days, on how many days did you do vigorous
physical activity or exercise?

Answered: 290 Skipped: 21

Answer Choices Responses
Never 16.55% 48
1to 2 days 34.74% 29
3to 4 days 23.10% &7
5 to 6 days 8.28% 24
Every day 17.93% 52

Total 290



Answered: 251 Skipped: 60

Q37: What are
the biggest
challenges or
problems with
health in
White Center?
(Select your
top priorities)

Alcohol or
drug abuse

Cigarette or
tobacco use

Cost of health
care

Cost of
healthy food

Cost of places
to exercise

Hunger or food
insecurity

Mot encugh
health care...

Mot encugh
places that...

Mot encugh
places to...

Teen pregnancy

Other (please
specify)
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Q37: What are the biggest challenges or problems with health in White
Center? (Select your top priorities)

Answered: 251 Skipped: 60

Answer Choices Responses
Alcohol or drug abuse 57.77% 145
Cigarette or tobacco use 30.28% 76
Cost of health care 25.10% 63
Cost of healthy food 33.86% 85
Cost of places to exercise 21.51% 5
Hunger or food insecurity 14.745% 37
Mot enough health care providers 8.16% 23
Mot enough places that sell healthy food 19.12% 48
Mot enough places to exercise 22.7M% 57
Teen pregnancy 4.78% 12
Other (please specify) B.77% 17

Total Respondents: 251



Q39: What zone do you think is least safe?

Answered: 259 Skipped: 52

1

Don't know

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% TO% 80% 280% 100%




Q39: What zone do you think is least safe?

Answered: 259 Skipped: 52

Answer Choices Responses
1 5.41% 14
9 3.86% 10
3 32.43% 84
4 10.42% 27
5 3.47% g
5] 5.02% 13
7 9.65% 25
Don't know 29.73% 77

Total 259



Answered: 294  Skipped: 17
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Q40: Please rank how much you Agree or Disagree

Answered: 294  Skipped: 17

Disagree = Don't Agree Total
Know

a. | feel safe calling the police 12.07% 23.79%  64.14%
35 59 186 290

b. Local schools are safe 10.21% 27.46% @ 62.32%
29 78 177 284

c. My home is safe 7.86% 17.86% = 74.29%
22 50 208 280

d. Businesses in White Center are safe 19.93% 39.3%  40.94%
55 108 n3 276

e. Parks and playgrounds in White Center are 23.67% 34.63% | 41.70%
safe E7 93 na 283

f. At night it is safe to walk around White Center 52.94% 28.37%  18.69%
153 82 54 289

g. During the day it is safe to walk around White 12.24% 23.43% | 64.34%

Center 35 &7 184 286



Answered: 258 Skipped: 53

Q41: What are the
biggest challenges
or problems with
safety in White
Center? (Select
your top priorities)

Abandoned or
vacant...

Burglary and
robbery

Buses are
unsafe

Domestic
viclence

Dirug activity

Gangs

Litter, trash,
or dumping

Mot encugh
bike lanes

Mot enough
street lighting

Poorly
maintained...

Stray cats or
dogs with no...

Wiolent crimes

Water or air
quality

Other (please
specify)
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Q41: What are the biggest challenges or problems with safety in White
Center? (Select your top priorities)

Answered: 258 Skipped: 53 ~ Answer Choices Responses
Abandoned or vacant buildings 23.87% 59
Burglary and robbery 46.90% 12
Buses are unsafe 10.47% 27
Domestic violence 18.22% 47
Drug activity 63.95% 165
Gangs 40.70% 105
Litter, trash, or dumping 38.76% 100
Mot enough bike lanes 13.85% 36
Mot enough street lighting 22.48% 58
Poorly maintained parks or playgrounds 13.18% 34
Stray cats or dogs with no home 4.26% n
Violent crimes 29.07% 75
Water or air quality 1.55% <

5.43% 14

Other (please specify)
Total Respondents: 258



Q42: In the past 12 months, did you call the police to report a crime in
White Center?

Answered: 293 Skipped: 18

0% 10% 0% 30% 40% 50% 0% TO% 0% 0% 100%



Q42: In the past 12 months, did you call the police to report a crime in
White Center?

Answered: 293 Skipped: 18

Answer Choices Responses
Ves 18.77% 55
No 81.23% 938

Total 293



Q43: (If yes) How satisfied were you with the police response?

Answered: 127 Skipped: 184

Very satisfied

Satisfied

Somewhat
satisfied

Mot very
satisfied

Mot at all
satisfied

10% 0% 30% 40% 50% 0% TO% B0% 0% 100%

0%



Q43: (If yes) How satisfied were you with the police response?
Answered: 127 Skipped: 184

Answer Choices Responses
Very satisfied 27.56% 35
Satisfied 29.13% a7
Somewhat satisfied 19.69% 25
Mot very satisfied 13.39% 17
Mot at all satisfied 10.24% 13

Total 127



Q45: Are you registered to vote?

Answered: 301 Skipped: 10

Yes

Don't know

0%

10% 0% 30% 40% 50% 0% TO% 0% 0% 100%



Q45: Are you registered to vote?

Answered: 301 Skipped: 10

Answer Choices
Yes
Mo

Don't know

Total

Responses

65.78%
29.57%

4.65%

198

a9

14

am



Q46: (If no) Why are you not registered to vote?

Answered: 94  Skipped: 217

Don't know how
to register

Don't want to
register

Felony
conviction

It's not
convenient t...

Mot a citizen
of the Unite...

Under age 18 .
0%

Other (please
specify)

10% 20% 30% 40% 50% G0% TO% B0% 0% 100%



Q46: (If no) Why are you not registered to vote?

Answered: 94  Skipped: 217

Answer Choices
Don't know how to register
Don't want to register
Felony conviction
It's not convenient to register
Mot a citizen of the United States
Under age 18

Other (please specify)
Total Respondents: 94

Responses

13.83%
13.83%
2.13%
3.19%
59.57%
5.32%

4.26%

13

13



Q47:. Have you participated in these activities in White Center in the past
12 months?

Answered: 227 Skipped: 84 Attend a
resident or...

Attend a
school or...

Participate in
a community...

Volunteer on a
political...

Volunteer your
time with a...

Voteina
lecal or...

Work to
improve the...

Other (please
specify)

0

10% 20% 30% 40% 50% 0% TO% B0% 0% 100%



Q47: Have you participated in these activities in White Center in the past
12 months?

Answered: 227 Skipped: 84 Answer Choices Responses

39.65%

Attend a resident or tenant meeting, a community meeting, or a neighborhood 80

association meeting

37.44%
Attend a school or government meeting, write to a public official, or talk with a 85
public official

41.85%
Participate in a community event or social activity sponsored by a local 95
organization
Volunteer on a political campaign or issue 6.17% 14

29.52%
Volunteer your time with a nonprofit or community organization 67

33.48%
Vote in a local or national election 78
Work to improve the public spaces in your neighborhood 13.66% 31

6.61% 15

Other (please specify)

Total Respondents: 227



Q48: What do you know about possible White Center annexation?

Answered: 267  Skipped: 44

Mothing (I
don't Know...

A Little (I"ve
heard about ...

The Basics (|
hawe a basic...

A Lot (|
understand i...
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Q48: What do you know about possible White Center annexation?

Answered: 267  Skipped: 44

Answer Choices
Mothing (I don't know anything about it)
& Little (I've heard about it, but | don't know much)
The Basics (| have a basic understanding of it)

A Lot (| understand it very well)

Total

Responses

53.93%
22.10%
20.60%

3.37%

144

59

a5

267



Q49: How often do you interact (or communicate) with someone of
another race?

Answered: 294  Skipped: 17

Mever

Seldom {once
or twice a...

Sometimes
(once or twi...

Often (once or
twice a day)

Always
(several tim...

10% 20% 30% 40% 50% G0% TO% B0% 0% 100%

0



Q49: How often do you interact (or communicate) with someone of
another race?

Answered: 294  Skipped: 17

Answer Choices Responses
Never 10.88% a2
Seldom (once or twice a month) 1N.22% 33
Sometimes (once or twice a week) 15.99% 47
Often (once or twice a day) 22.45% BE
39.46% Nne

Always (several times a day)

Total 094



Q50: Do you see the many different races and cultures of White Center
as:

Answered: 261 Skipped: 50

’ Strength _
A problem l

0% 10% 0% 30% 40% 50% 0% TO% 0% 0% 100%



Q50: Do you see the many different races and cultures of White Center
as:

Answered: 261 Skipped: 50

Answer Choices Responses
A strength 93.10% 243
A problem 6.90% 18

Total 261



Answered: 287 Skipped: 24

Q51: During the S
past 12 months,

have you

experienced
discrimination,
been prevented
from doing
something, or been

e S PP

hassled or madeto
feel inferior in any S
of the following

situations? R

L[

. Ve S



L. LJUIIIIu LIic IJOlDL L 11H1vViIiLio, 1iavye yUU C)\IJCIICIILCU ulouliliiiiativili,
been prevented from doing something, or been hassled or made to feel
inferior in any of the following situations?

Answered: 287 Yes Mo Mot ) Total
Applicable

a. At school 9.45% 54.36% 25.18%
26 177 T2 275

b. Getting a job 2.71% T0.45% 20.83%
23 186 55 264

c. At work 12.06% T1.27% 15.67%
35 191 42 268

d. At home 4.89% 84.59% 10.53%
13 205 28 268

e. Getting medical care 10.42% 78.38% 11.20%
T 203 29 259

f. Getting housing 9.62% 59.52% 20,7 7%
25 121 54 260

Z. Getting a loan T A42% 56.41% 26.17%
12 170 &7 255

h. Applying for social services or public 8.02% B68.70% 23 .28%
assistance 2] | 180 &1 252

i. On the street or in a public setting 24 .33% 55.40% 10.27%
54 72 >y 263

j- From the police or in the courts 10.73% 73.56% 15.71%
28 192 41 2e1

k. In your family 5.43% 81.40% 13.18%

14 210 24 258



Answered: 289 Skipped: 22

Q52: What
technology do you
usually use to
communicate or

access information
(Check all that

apply)

Facebook

Instagram

Internet on a
computer at...

Internet on a
computer...
Internet on my

phone

Mewspaper in a
language oth...

MNewspaper in
English

Phone call
Texting or SMS

Twitter

Cther (please
specify)
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Q52: What technology do you usually use to communicate or access
information (Check all that apply)

Answered: 289 Skipped: 22

Answer Choices Responses
Email 57.79% 167
Facebook 52.25% 151
Instagram 20.07% 58
Internet on a computer at home 40.48% n7
Internet on a computer outside of home (e.g., library) 14.88% 43
Internet on my phone 46.71% 135
Mewspaper in a language other than English 4.50% 13
Mewspaper in English 14.718% 41
Phone call 59.86% 173
Texting or SMS 43.94% 127
Twitter 8.30% 24
Other (please specify) 2.T7% 8

Total Respondents: 289



Q53: What are the biggest challenges or problems with civic engagement
in White Center? (Select your top priorities)

Answered: 233  Skipped: 78

Meighbors
don't know e...

People from
different...

Language
barriers lim...

It takes too
much time to...

Public
officials do...

Other (please
specify)

10% 20% 30% 40% 50% 0% TO% B0% 0% 100%



Q53: What are the biggest challenges or problems with civic engagement
in White Center? (Select your top priorities)

Answered: 233  Skipped: 78

Answer Choices Responses
Meighbors don't know each other 48.50% 13
People from different cultures don't know each other 34.33% 80
Language barriers limit civic engagement 46.78% 109
It takes too much time to be involved in issues 14.16% 33
Public officials don't care much about White Center 24.46% 57
Other (please specify) 6.44% 15

Total Respondents: 233



Q55: Are you a parent or guardian for one or more young children age 0O-
57?

Answered: 294  Skipped: 17

Yes

0% 10% 0% 30% 40% 50% 0% TO% 0% 0% 100%



Q55: Are you a parent or guardian for one or more young children age O-
5?

Answered: 294  Skipped: 17

Answer Choices Responses
Ves 35.71% 105
No 64.29% 189

Total 204



Q56: Is there a place your child usually goes when he/she is sick or you
need advice about his/her health?

Answered: 100 Skipped: 211

There is more
than one place

Don't know |

Refused

0% 10% 0% 30% 40% 50% 0% TO% 0% 0% 100%



Q56: Is there a place your child usually goes when he/she is sick or you
need advice about his/her health?

Answered: 100 Skipped: 211

Answer Choices Responses
Yes 93.00% 93
No 5.00% 5
There is more than one place 1.00% 1
Don't know 1.00% 1
Refused 0.00% 0

Total 100



Answered: 99  Skipped: 212
Q57: (If yes) What
kind of place does
your child go to
most often?

Droctor's office

Hospital
EMErgency room

Hospital
outpatient...

Clinic or
health center

Retail store
clinic or...

School (nurse,
athletic...

Friend/relative

Mexicofother
location out...

Does not go to
one place mao...

Don't know

Refused

Cther (please
specify)
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50%
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Q57: (If yes) What kind of place does your child go to most often?

Answered: 99  Skipped: 212

Answer Choices

Doctor's office

Hospital emergency room

Hospital outpatient department
Clinic or health center

Retail store clinic or Minute Clinic
School (nurse, athletic trainer, etc.)
Friend/relative

Mexico/other location out of U5,
Does not go to one place most often
Don't know

Refused

Other (please specify)

Total

Responses

68.69%
4.04%
0.00%
14.14%
0.00%
4.04%
5.05%
0.00%
3.03%
0.00%
1.01%

0.00%

Ea

99



Q58: Do you have someone you think of as this child's personal doctor or
nurse?

Answered: 101  Skipped: 210

VES, e _
Yes, more than
one person

Mo

Don't know I

Refused

0% 10% 20% 30% 40% 50% G0% TO% 0% 0% 100%



Q58: Do you have someone you think of as this child's personal doctor or
nurse?

Answered: 101  Skipped: 210

Answer Choices Responses
Yes, one person 59.41% &0
Yes, more than one person 15.84% 16
Mo 19.80% 20
Don't know 4.95% 5
Refused 0.00% 0

Total 101



Q59: In atypical week, how often do you or any other family members
read books to this child?

Answered: 100 Skipped: 211

MNever

Once or twice
aweek

Three to six
times a week

Ewvery day

Refused

10% 20% 30% 40%, 50% 60% TO0%s B0% 0% 100%

0%



Q59: In atypical week, how often do you or any other family members
read books to this child?

Answered: 100 Skipped: 211

Answer Choices Responses
Mever 2.00% a8
Once or twice a week 28.00% 78
Three to six times a week 35.00% 35
Every day 29.00% 29
Refused 0.00% 0

Total 100



Q60: Does anyone else beside a parent/guardian take care of this child for
at least 10 hours per week?

Answered: 102 Skipped: 209

Yes

Mo
Refused
Don't know

0% 10% 0% 30% 40% 50% 0% TO% 0% 0% 100%



Q60: Does anyone else beside a parent/guardian take care of this child for
at least 10 hours per week?

Answered: 102 Skipped: 209

Answer Choices Responses
Yes 36.27% 37
No 58.82% &0
Refused 2.94% 3
Don't know 1.96% s

Total 102



Q61: (If yes) Who takes care of the child for at least 10 hours per week?

Answered: 57 Skipped: 254

Child care
center (day...

Relative
(e.g.,.-

Monrelative
(friends,...

Refused

Don't know

2

10% 20% 30% 40% 50% G0% TO% 0% 0% 100%



Q61: (If yes) Who takes care of the child for at least 10 hours per week?

Answered: 57 Skipped: 254

Answer Choices Responses
Child care center (day care, preschool, kindergarten) 36.84% 2
Relative (e.g., grandparents, siblings, aunt or uncle) 56.14% 32
Nonrelative (friends, neighbors, home child care) 3.51% 2
Refused 5.26% 3
Don't know 10.53% B

Total Respondents: 57



Q62: (If yes) How many children are usually cared for together, in the
same group at the same time, by this child's care provider?

Answered: 56  Skipped: 255
Tto 2

3tob
6to10
Mtols

More than 15
Refused

Don't know

0% 10% 20% J0% 40%: 50% G0% TO% 80% 0% 100%



Q62: (If yes) How many children are usually cared for together, in the
same group at the same time, by this child's care provider?

Answered: 56 Skipped: 255

Answer Choices Responses
1t02 50.00% 28
1to 5 12.50% 7
6to 10 10.71% 6
Ntols 5.36% 3
More than 15 1.79% 1
Refused 5.36% 3
Don't know 14.29% 8

Total 56



Q63: What are the biggest challenges or problems with early childhood
education in White Center? (Select your top priorities)

Answered: 78 Skipped: 233 Child care
hours are no...

Child care is
low quality

Child care is
too expensive

Child care
locations ar...

Child care
providers do...

Too hard to
become a...

Too hard to
find out wha...

Other (please
specify)

2

10% 20% 30% 40% 50% 60% TO% 80% 280% 100%



Q63: What are the biggest challenges or problems with early childhood
education in White Center? (Select your top priorities)
Answered: 78 Skipped: 233

Answer Choices Responses
Child care hours are not convenient 25.64% 20
Child care is low quality 16.67% 13
Child care is too expensive 65.38% 51
Child care locations are not convenient 6.41% 5
Child care providers do not speak my language 8.97% 7
Too hard to become a certified child care provider 8.97% 7
Too hard to find out what child care options exist 8.97% 7
Other (please specify) 1.28% 1

Total Respondents: 78



Q65: Are you a parent or guardian for one or more school-age children
grades K-12?

Answered: 289 Skipped: 22

Yes

0% 10% 0% 30% 40% 50% 0% TO% 0% 0% 100%



Q65: Are you a parent or guardian for one or more school-age children
grades K-127?

Answered: 289 Skipped: 22

Answer Choices Responses
Ves 41.18% g
No 58.82% 170

Total 289



Answered: 101  Skipped: 210

Q66: What school
does this child
attend? (If they
attend more than
one school, select
the school they
attend most of the
time)

Mount View
Elementary

Shorewegod
Elementary

White Center
Heights...

Cascade Middle
School

Evergreen High
School - Art...

Evergreen High

School - Hea...

Evergreen High
School -..

Mew Start High
School

Other (please
specify)

0% 0% 20% 30% 40%

B0%

G0%

T0%

80%

0% 100%



Q66: What school does this child attend? (If they attend more than one
school, select the school they attend most of the time)

Answered: 101  Skipped: 210

Answer Choices Responses
Mount View Elementary 37.62% B
Shorewood Elementary 1.98% 2
White Center Heights Elementary 22.77% 23
Cascade Middle School 0.99% 1
Evergreen High School - Arts & Academics Academy 1.98% 2
Evergreen High School - Health Sci. & Human Serv. 7.92% B
Evergreen High School - Technology, Eng., and Comm. 0.99% 1
MWew Start High School 1.98% 2

23.76% 24

Other (please specify)
Total 101



Q67: In atypical week, how often do you or any other family members

read books to this child?

Answered: 110 Skipped: 201
Mever

Once or twice
awesk

Three to six
times a week

Every day

Refused

Cron't know
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Q67: In atypical week, how often do you or any other family members
read books to this child?

Answered: 110 Skipped: 201

Answer Choices Responses
Mever 17.27% 19
Once or twice a week 26.36% 29
Three to six times a week 22.73% 25
Every day 30.91% 34
Refused 0.91% 1
Don't know 1.82% ]

Total 10



Q68: In the past week, how often did this child read to himself/herself or
others outside of school?

Answered: 108 Skipped: 203

Mever

Once or twice
aweek

Three to six
times a week

Every day

Refused

Dron't know

0

10% 20% 30% 40% 50% 60% TO% 80% 0% 100%



Q68: In the past week, how often did this child read to himself/herself or
others outside of school?

Answered: 108 Skipped: 203

Answer Choices Responses
Mever 7.41% a8
Once or twice a week 18.52% 20
Three to six times a week 28.70% 31
Every day 39.81% 43
Refused 1.85% o
Don't know 3.70% 4

Total 108



Q69: Has your child missed over a week of school this year? Include both
excused and unexcused absences.

Answered: 113  Skipped: 198

0% 10% 0% 30% 40% 50% 0% TO% 0% 0% 100%




Q69: Has your child missed over a week of school this year? Include both
excused and unexcused absences.

Answered: 113  Skipped: 198

Answer Choices Responses
Ves 23.89% 27
No 76.11% 86

Total 13



Q76 (if yes)™
Why has your
child missed
over a week of
school? (Check
all that apply)

Dropped out or
quit school

Iliness

Mot interested
in going to...

Suspended or
expelled

Taking care of
brother,...

Transportation
problems

Traveling out
of the area

Wark

Don't know

Other (please
specify)
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Q70: (If yes) Why has your child missed over a week of school? (Check all
that apply)

Answered: 35 Skipped: 276

Answer Choices Responses
Dropped out or quit school 5.711% 2
Illness T1.43% 25
Mot interested in going to school 5. 7% 2
Suspended or expelled 0.00% o
Taking care of brother, sister, or other family member 2.86% 1
Transportation problems 11.43% 4
Traveling out of the area 17.14% 5]
Work 0.00% 0
Don't know 11.43% 4

8.57% 3

Other {(please specify)
Total Respondents: 35



Answered: 110 Skipped: 201

Q71: In the first
semester or term c
this school year,
how often have yo!
and/or your
spouse/partner
provided advice or
information to you
child about the
following:

a. Selecting
COUrses or...

b. Plans and
preparation ...

c. Applying to
college or. ..

d. Specific
Jjobs this ch...
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and/or your spouse/partner provided advice or information to your child
about the following:

Answered: 110 Skipped: 201

Never Sometimes = Often Total
a. Selecting courses or programs at school 15.60% 48.62% @ 35.78%
17 53 30 109
b. Plans and preparation for college entrance 41.58% 34.65% @ 23.76%
exams such as ACT, SAT, or ASVAB 432 35 24 101
c. Applying to college or other schools after 45.54% 31.68% | 22.77%
high school 45 3z 23 101
d. Specific jobs this child might apply for after 40.20% 37.25% @ 22.55%

completing or leaving high school 41 38 23 102



Q72: What challenges will your child have to overcome to graduate from
high school? (Check all that apply)

Answered: 68 Skipped: 243 English

language...

Family
commitments

Have to work

Health issues

Immigration
issues

Learning
disability

Mot encugh
money

Other (please
specify)
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Q72: What challenges will your child have to overcome to graduate from
high school? (Check all that apply)

Answered: 68 Skipped: 243

Answer Choices Responses

English language fluency 29.41% 20
Family commitments 10.29% 7
Have to work 14.71% 10
Health issues 7.35% 5
Immigration issues 7.35% 5
Learning disability 10.29% 7
Mot enough money 39.71% 27

19.12% 13

Other (please specify)

Total Respondents: 68



Answered: 112  Skipped: 199
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you Agree or
Disagree:
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Q73: Please rank how much you Agree or Disagree:

Answered: 112  Skipped: 199

Disagree  Don't Agree Total

Know
a. | know the community resources to help my B.26%  3B.53% 53.21%
child 9 42 58 109
b. | know special programs available at school or B.18%  3B.18%  53.64%
the district to help my child a 42 59 10
c. | am greeted warmly when | call or visit the 5.50%  20.18% @ 74.31%
school & 23 81 109
d. Teachers work closely with me to meet my 1.01%  17.43%  71.56%
child's needs 12 19 78 109
e. | have opportunities to influence what happens NN%  31.48% 57.41%
at the school 12 34 G2 108
f. My school involves me in meaningful ways in 15.74% = 27.78%  56.48%

improving the school 17 20 61 108



Q74: What structure do you prefer for Evergreen High School?

Answered: 91  Skipped: 220

Three small
schools...

One united or
comprehensiv...

Mot sure or no
opinion

Other (please
specify)

0%

10% 0% 30% 40% 50% 60% TO% B0% 0% 100%



Q74: What structure do you prefer for Evergreen High School?

Answered: 91  Skipped: 220

Answer Choices Responses
Three small schools (current structure) 13.19% 12
One united or comprehensive school (past structure) 25.27% 23
Mot sure or no opinion 59.34% 54
2.20% 2

Other (please specify)
Total a1



Q75: What are the biggest challenges or problems with K-12 education in
White Center? (Select your top priorities)
Answered: 57 Skipped: 254

Teachers are
not responsi...
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administrato...
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Standards for
students are...
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students are...

Other (please
specify)
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Q75: What are the biggest challenges or problems with K-12 education in
White Center? (Select your top priorities)

Answered: 57 Skipped: 254

Answer Choices Responses
Teachers are not responsive to families 24.56% 14
School administrators are not responsive to families 29.82% 7
Students miss too much school 26.32% 15
Students get suspended too often B.77% &
Standards for students are too low 29.82% 17
Standards for students are too high 0.00% 0
Other (please specify) 29.82% 17

Total Respondents: 57



Q77: Overall, how satisfied are you with White Center as a community?

Answered: 289 Skipped: 22

Very satisfied

Satisfied

Somewhat
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Mot very
satisfied

Mot at all
satisfied
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Q77: Overall, how satisfied are you with White Center as a community?

Answered: 289 Skipped: 22

Answer Choices Responses
Very satisfied 24.91% 72
Satisfied 35.99% 104
Somewhat satisfied 28.37% 82
Mot very satisfied 7.96% 23
2.TT% 2

Mot at all satisfied

Total 289



Answered: 279 Skipped: 32

Q78: What
should
community
organizations
focus on to
improve White
Center?
(Select your
top priorities)
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Other (please
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Q78: What should community organizations focus on to improve White
Center? (Select your top priorities)

Answered: 279 Skipped: 32

Answer Choices Responses
Civic Engagement 42.65% ne
Early Childhood Education 39.43% o
Economy 41.94% 17
Health 35.84% 100
Housing 44.80% 125
K-12 Education 39.07% 109
Safety 54.84% 153
Other (please specify) 3.94% 1

Total Respondents: 279



